BLASER Blaser R8 Professional 2.0 Schwarz/Braun .308 Win LL51 cm

Kategorie: Langwaffen - Repetierer

Kaliber: .308 Win.

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Die neue R8 Professional 2.0

Die robusteste R8 aller Zeiten – sie ist die Evolution einer Ikone, die sich seit Jahrzehnten im harten Jagdeinsatz bewährt hat. Die R8 Professional 2.0 ist gemacht für raueste Bedingungen: Eine zeitgemäße Büchse, ergänzt um sinnvolle technische Innovation, die auf den perfekten Anschlag in jeder Jagdsituation optimiert ist und selbst extremster Witterung trotzt. Alles an ihr ist ausgelegt auf bedingungslose Funktionssicherheit. Für den einen Moment, auf den es ankommt.

R8 Professional 2.0 SchwarzbraunDie R8 Professional 2.0 ist gemacht für raueste Bedingungen. Sie ist auf den perfekten Anschlag in jeder Jagdsituation optimiert und trotzt selbst extremster Witterung. Für den einen Moment, auf den es ankommt. Per Knopfdruck verstellbarer Schaftrücken Individuelle Schaftanpassung durch zwei optionale Schaftlängenmodule (355 und 390 mm). Ergonomisch optimierter Pistolengriff: Für Rechts- und Linksschützen Griffeinlagen mit innovativer Oberflächentextur. DLC A+ Beschichtung auf der Laufoberfläche. Erhältlich in Schaftfarbe Dark Olive und Schwarzbraun. Gewicht bei 52cm Lauflänge: 3125g

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller:

Blaser Group GmbH Ziegelstadel 1 88316 Isny im Allgäu info@blaser.de

EU Verantwortliche Person:

Blaser Group GmbH Ziegelstadel 1 88316 Isny im Allgäu info@blaser.de +++ Finanzierung ist möglich - wir beraten Sie gern +++ $3.490,00~EUR^* \\ \text{* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten}$



Anbieterinformationen

IAGD-SPORT RATHMANN

Straße zum Kraftwerk 3a 02788 Hirschfelde Sachsen

Telefon:

035843 229623

Mobil:

0151 22809188

E-Mail:

jagd-sport-rathmann@online.de